Eksamens matematika. 1999. gads
A DALA

1. Magnetofons makséja 150 latus. Ta cenu pazemingja par 20 %.
Tagad tas maksa (latos)

(A) 100 (B) 130 (C) 30 (D) 120

2. Izteiksmes 477 + log, 4 - .«:in% vertiba ir

(A) ] B 2+V3 (C) 3 (D) 2 + 2
3. Kvadrata mala ir 6 cm. Iekrasotas figaras r 1
laukumu kvadriatcentimetros visprecizak izsaka

skaitlis L J

(A) 8 (B) 9 (C) 7 (D) 6

4. Ja taisnlenka trijstari pret hipotentizu novilktis medianas
garums ir 3 ¢m, tad hipoteniizas garums ir
(A) 3em (Cy 9em
(B) 6eom (D) nevar precizi noteikt

) i Sl S o :
5. Dota vienadiba ab + = ad . Izsakot a, iegust izteiksmi

1 b—d d— 0 T
(A) (b — d) (B) ©C) —, (D) o(d - b)

6. Izteiksme (e ' — &')* iridentiski vienada ar

9,9
a“b*

(A) a® - b* (C) a? — 2ab + b*
Ii}E'. - az !.
(B) — 22 (D) 7 _32

uaLIVEWORKSHEETS



7. Funkeijas f{z) = —&' — = vertiba, ja z = -2, Ir
(A) 18 (B) 14 {C) -18 (D) 14

8. Funkeijas y = 2 sinz periodsir

—

(A) 2r (B) 5‘ Q) (D) A

8. Dots trijstaris ABC. AB L AC, AB=5m, BC = 10m,
ED | BC, ED = 1 m. Nogriezna £(C garums ir

(A) 1m -
(B) 2m
(C) Sm )
(D) 4m
E
A C

10. ABCD - paralelograms, K — malas BC viduspunkts,
AB = i, AD = it. Izsakot vektoru AXK ar vektoriem 7 un
T, leglst
5 " : ',
(A) @ | 0,58 E %

(B) m—+mn
(C) wm —0,5m

(D) 7 + 27 5 -

11. Doti skaitli: B B 1
1. log,0,2; 2. sin; 8. tgz‘—; 4. 1695, . 27 3
No siem skaitliem pozitiviir
(A) 1.,2.,3. (C) 2., 3., 4.

(B] 2-, 3-, 41; 5! (D] 1., 5-
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12.

13.

14.

15.

16.

Nevienadibas —3 = o < 5 veselo atrisinajumu summa ir
(A) 9 (C) 7

(B) 12 (D) nevar aprékinat, jo skaitlu ir bezgaligi daudz
: logs =
Funkcijas y = G‘f - definicijas apgabals ir
(A) (—o0; +00) (C) [1; +oc)
(B) (-o0; 0) U (1; +00) (D) (0; 1) U (1; +o0)
No funkeiju
4 - 6
Loy =y 2-7@’:—i; .y=254y=-2-1; B.y=—-+1
i 4 &
grafikiem Oz asi nekrusto
(A) 1., 2, 4. (C) 1,4,
(B) 1., 3., 5. (D) 1., 4., 5.
i A
g(z)
A\ 21/ /\1 ! 3
/0 T
f(z)

Nevienadibas ¢(z) < flz) atrisinajums ir intervals

(A) (-2; 4) (©) (-1; 3)

(B) (-3: 5) (D) (00, 1) U (4; +20)

Ja konusa pamata radiusu palielina 3 reizes un augstumu ne-
maina, tad ta tilpums palielinas

(A) 3 reizes (C) 9 reizes
(B) 6 reizes (D) 27 reizes
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17, Ja cilindra aksidlékélums ir kvadrats ar malu 6 em, tad cilindra
tilpums kubikeentimetros ir

(A) 367 (C) 216«
(B} 54 (D) 54w
18. Atrisinot vienadojumu |3z — 1| = 4, iegust

2 2
{A) 1§ (C) 153; 1
2 2
(B) =1~ 1= (). K1
5 3
1 12 1 4 1 4
: il P s LA it
19, Izteiksmes \/(2) . (4} (1 2) vértiba ir
3 1 3
(A) 61 (B) I5G (C) 1 (D) 9

20. Vienadojumam 2° = 34 — 4 ir atrisinajums, ja skaitlis a atro-
das intervila

(A) (~00; +00) (©) (—m%)
(B) E;—I—o-o) (D) (—i—«:]

23. Kastité atrodasg 5 baltas un 15 melnas bumbinas. Varbitiba, ka
uz labu laimi no kastites panemfa bumbina ir melna, ir

1 1 3 1

(A) 3 (B) 15 (_C) 1 (D) 50

24. Piramidas pamata laukums ir 64 ecm?. Caur piramidas augstuma
viduspunktu paraléli pamatam novilkta gkéluma laukums ir
(A) 32 cm?® (C) 8 cm?
(B) 16 cm?® (D) nevar noteikt

uaLIVEWORKSHEETS



21. Komunalie maksajumi menesi (latog) par divistabu dzivokl
paraditi diagramma.

25 24
20+

=
15 19
{04 o

6
5 4 ; ey
0 s f—t;.;,;..; LR P B A
fidens un apkure ire parejie
kanalizacija maksfjumi

Maksajumi par apkuri un iri no kop&jas summas procentuali ir

(A) G4 % (B) 32 % (C) 50 % (D) 80 %
25. Ap izliektu cetrsturi ABCD var apvilkt rinka linijju tikai tad, ja

ir spéka vienadibas i

1. AB+ CD= BC+ AD

2. <A+ <C=<B+ <D F

3. <A + «C = 180°
4, A + a4 =« + D
b

: A 4B+ 40+ 4D =360° C
D
No giem apgalvojumiem aplami ir tikai
(A) 2., 3., 5. (C) 1., 2., 4., 5.
(B) 1., 4. (D) 1., 5.
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